

# 今年高考可填报八个征集志愿

## 艺术类志愿仍分六个批次进行填报 志愿信息确认后任何人不得修改

我省文理科录取共分为5个批次进行,本科志愿考生最多可填报四所高校,艺术类志愿将分六个批次……记者日前从省考试院获悉,我省今年高考志愿设置及志愿填报细则已敲定,与去年不同的是,我省今年“征集志愿”和“降分征集志愿”填报院校从3所增加到8所,并取消了每所院校专业志愿及专业服从志愿。另外,我省今年高考网上志愿填报时间出现了微调。

星级记者 桑红青/文  
记者 程兆/图



昨天下午,合肥市市区考生熟悉考场,图为合肥10中考生寻找自己的考场。

## 我省今年高考 录取加分和照顾政策出炉

十余类考生可加分录取,考生录取时最多可加20分

记者日前从省考试院获悉,我省2012年高考录取加分和照顾政策正式发布,我省十余类考生在今年高考录取时可享受加分或照顾录取,符合加分条件的考生最多可降20分录取。 星级记者 桑红青

### 竞赛获奖等六类考生可加10分投档

据介绍,依照我省加分政策,有下列情形之一的应届高级中学中等教育学校毕业考生,可在考生统考成绩总分的基础上增加10分投档,由学校审查决定是否录取。(1)高级中等教育阶段思想品德方面有突出事迹者(限获市级以上表彰见义勇为者);(2)高级中等教育阶段获得全国中学生学科奥林匹克竞赛省赛区一等奖或全国决赛一、二、三等奖者;(3)高级中等教育阶段获得全国青少年科技创新大赛(含全国青少年生物和环境科学实践

活动)或“明天小小科学家”奖励活动或全国中小学电脑制作活动一、二等奖者;(4)高中阶段在国际科学与工程大奖赛或国际环境科研项目奥林匹克竞赛中获奖者;(5)高级中等教育阶段参加重大国际体育比赛或全国性体育比赛取得前6名的考生(须出具参加比赛的原始成绩);(6)高级中等教育阶段获国家一级运动员以上称号,报考当年在省级招生委员会确定的测试项目范围内,经测试认定达到一级运动员技术等级要求的考生。

### 荣立二等功(含)以上退役军人可加20分投档

归侨、华侨子女、归侨子女和台湾省籍考生,烈士子女可在考生统考成绩总分的基础上增加10分投档,由学校审查决定是否录取。

另外,自谋职业的退役士兵,可在其统考成绩总分的基础上增加10分投档;在服役期间荣立二等功(含)以上或被大军区(含)以上单位授予荣誉称号的退役军人,可在其统考成绩总分的基础上增加20分投档。

有下列情形之一的考生,可在考生统考成绩总分的基础上增加5分投档,由学校审查决定是否认可和录取。(1)少数民族考生(以户口簿、身份证为准);(2)侨眷、港澳同胞及其眷属。(3)应届高级中学中等教育学校毕业,在高级中等教育阶段获国家二级运动员

称号,报考当年在省级招生委员会确定的测试与此同时,退出部队现役的考生;残疾军人、因公牺牲军人子女、一级至四级残疾军人的子女,驻边疆国境的县(市)、沙漠区、国家确定的边远地区中的三类地区和军队确定的特、一、二类岛屿部队现役军人的子女;残疾人民警察、因公牺牲人民警察子女、一级至四级残疾人民警察子女报考高等学校,在与其他考生同等条件下优先录取。

省考试院规定,各市、县招生考试机构及中学均须张榜公布符合加分投档条件的考生名单,接受群众监督,市、县招生考试机构应加强对加分考生的资格审查。如有弄虚作假,出具假证或伪造证明者,一经查出,按有关规定严肃处理。

## 维斯特教育 为困难学员家庭募捐

吴明尚是维斯特教育的学员,他的父亲患上“渐冻人症”,也就是肌肉萎缩侧索硬化症,已经十三年了,丧失了身体的基本功能。十三年,吴明尚的母亲每天无微不至地照顾他,并且带着丈夫走遍了全国的各大医院,欠下了20多万元的外债,可是丈夫的病始终不见好转,而且更加严重。

维斯特教育了解到这一情

况后,立即在全校内开展了募捐活动,全校工作人员积极响应,现场十分热烈且感人。正如维斯特教育的王展校长所说:“作为一个企业,关注的不仅仅是自己的未来,更是对社会的一份责任,一份贡献。为社会的公益事业尽一份绵薄之力,是对社会最好的回馈。尤其是作为一个教育机构,更应该以身作则。”

### 征集志愿院校从3所增加到8所

据省考试院负责人介绍,今年我省普通高校招生实行“平行志愿”设置及投档办法,并采取网上志愿填报的方式。文理科志愿设置:文理科录取分提前批(含本科和高职)、第一批本科院校(重点院校及参加该批次录取的院校)、第二批本科院校、第三批本科院校(民办本科院校及独立学院)、第四批高职(专科)院校,共5个批次。各批次均设置“平行志愿”,“平行志愿”投档录取结束后,根据院校的未完成计划进行“征集志愿”投档,计划仍未完成则进行降分投档。

提前批本科院校分为军事(含国防生)、公安(含公安现役)、政法、免费师范生和其他共5类,军事院校(含国防生)和免费师范生两类实行“平行志愿”,设置A、B、C三所院校平行志愿

### 艺术类志愿分六个批次进行

另悉,我省今年高考艺术类志愿分六个批次进行。第一批,校考本科专业,所含院校为31所独立设置本科艺术院校(包括参照独立设置本科艺术院校的艺术类本科专业招生办法执行的院校)和普通文理科参加我省一本批次录取的省外院校;第二批,使用省统考专业成绩的本科专业;第三批,校考本科专业,所含院校为除第一批院校外的其他院校,

及院校服从志愿,每所院校设3个专业志愿及专业服从志愿。该批次其他院校设1个院校志愿,每所院校设4个专业及专业服从志愿。考生的提前批次志愿只可选报一类,多选则视为无效志愿。

第一至三批本科院校的“平行志愿”均包含A、B、C、D四所院校;第四批高职(专科)院校的“平行志愿”包含A、B、C、D、E、F六所院校。第一、二批本科院校设6个专业志愿及专业服从志愿,第三批本科和第四批高职(专科)院校设4个专业志愿及专业服从志愿。“平行志愿”录取结束后,对未完成的计划及院校追加的计划,面向批次线上未录取考生“征集志愿”;同时,批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报“降分征集志愿”,作

为批次线上未完成招生计划院校降分投档的备档。“征集志愿”和“降分征集志愿”均包含A、B、C、D、E、F、G、H八所院校志愿(其中第四批设院校服从志愿),均不设专业志愿。而去年此项规定,“征集志愿”和“降分征集志愿”只包含A、B、C三所院校及院校服从志愿,每所院校均设3个专业志愿及专业服从志愿。每所院校专业志愿及专业服从志愿今年取消。

“征集志愿”录取结束后,仍未完成计划的院校及专业按考生填报的“降分征集志愿”进行逐分降分投档。文理科特殊类招生的志愿设置:自主选拔录取设1个院校志愿,每所院校均设3个专业志愿及专业服从志愿;少数民族预科班、民族班、定向生设1个院校志愿。

批次征集志愿设1个院校志愿。第二批、第四批和第五批实行“平行志愿”,“平行志愿”录取结束后仍未完成的计划,将面向未被录取的批次线上考生“征集志愿”。“平行志愿”均包含A、B、C三所院校,每所院校均设3个专业志愿及专业服从志愿;“征集志愿”采用“平行志愿”方式,每批均包含A、B、C三所院校及院校服从志愿,不设专业志愿。

其中包括省外普通院校校考、省属院校校考、独立学院及民办院校校考;第四批,使用省统考专业成绩的本科独立学院及民办院校;第五批,使用省统考专业成绩的专科专业;第六批,使用校考专业成绩的专科专业。

第一批、第三批和第六批均设1个院校志愿。其中,第三批本科录取结束后未完成的计划面向达线合格考生征集志愿,本

### 三本、高职院校填报时间增加了两天

据介绍,我省今年高考网上志愿填报时间出现了微调,文理科三本、高职(专科)院校志愿填报时间增加了两天。我省高考网上志愿填报工作由各市、县招生考试机构负责组织进行,志愿填报时间:文理科提前批次、自主选拔录取的院校和艺术、体育类院校为6月26日-27日;文理科第

一、二批本科院校为7月2日-4日;文理科第三批本科、高职(专科)院校为7月29日至8月1日,而去年三本、高职院校志愿填报时间为2011年7月28日-31日,今年填报时间增加了两天。

省考试院要求,考生志愿必须由考生本人到当地招生考试机构指定地点上网填报,所填内

容应真实、准确。因考生本人填报失误造成的后果,由考生本人承担责任。考生所填志愿信息确定上传后由当地招生考试机构打印,考生当场签字确认。考生本人对不按时签字确认和由他人代为签字确认所产生的后果负责。志愿信息一经确认,任何人不得更改。